

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

പതിനാലാം സമ്മേളനം

പക്ഷതൃപ്തിയിലാക്കിയ ചോദ്യം നം. 1339

01.07.2015-ലെ ചോദ്യം

റോഡു വികസനം

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ. വി.ഡി.സതീശൻ

ശ്രീ.വി.കെ. ഇബ്രാഹിം കുഞ്ഞ്

„ ജോസഫ് വാഴയ്ക്കൻ

(പൊതുമാതൃത്വം വകുപ്പുമന്ത്രി)

„ സണ്ണി ജോസഫ്

„ വർക്കല കഹാർ

(എ) റോഡുകളുടെ സാമ്പത്തിക (എ) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പുനർനിർമ്മാണത്തിൽ റോഡുവികസനം മുൻനിർത്തി പരിശോധനയായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;

ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

(ബി) കേരളത്തെ ഏറ്റവും മികച്ച (ബി) കേരളത്തെ ഏറ്റവും മികച്ച സംസ്ഥാനമാക്കി മാറ്റുന്നതിന് റോഡുവികസനത്തിന് മുൻനിർത്തി പരിശോധന നൽകുമോ ;

കേരളത്തെ ഏറ്റവും മികച്ച സംസ്ഥാനമാക്കി മാറ്റുന്നതിന് റോഡുവികസനത്തിന് മുൻനിർത്തി പരിശോധന നൽകുന്നുണ്ട്.

(സി) റോഡുപണിക്ക് എ.എം.ഡി. (സി) ചോദ്യത്തിൽ എ.എം.ഡി. എന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് വ്യക്തമാല്ല. എന്നാൽ പുതുക്കിയ PWD മാനുവലിൽ പണികൾക്ക് എ.എം.ഡി (ആനുകൂല്യം) കൊടുക്കുന്നത് (കോൺട്രാക്ട്) തീർച്ചപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇത്, നിലവിലുള്ള പെർഫോമൻസ് ബെസ്റ്റ് കെയറിന്റേതല്ല. കോൺട്രാക്ട് നിലവിലുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;

ചോദ്യത്തിൽ എ.എം.ഡി. എന്ന് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് വ്യക്തമാല്ല. എന്നാൽ പുതുക്കിയ PWD മാനുവലിൽ പണികൾക്ക് എ.എം.ഡി (ആനുകൂല്യം) കൊടുക്കുന്നത് (കോൺട്രാക്ട്) തീർച്ചപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇത്, നിലവിലുള്ള പെർഫോമൻസ് ബെസ്റ്റ് കെയറിന്റേതല്ല. കോൺട്രാക്ട് നിലവിലുണ്ടെന്ന് ഉറപ്പാക്കി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;

(ഡി) റോഡുകൾ കുറ്റമറ്റ രീതിയിൽ (ഡി) റോഡുകൾ കുറ്റമറ്റ രീതിയിൽ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള സമീപ സംവിധാനത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരെ ഉത്തരവാദിപ്പെടുത്താൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ; വിശദാംശം നൽകുമോ ;

റോഡുകൾ കുറ്റമറ്റ രീതിയിൽ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് പദ്ധതി ഇരുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്ന് വർഷം തോറും തുക അനുവദിക്കാറുണ്ട്. എന്നാൽ റോഡുകളുടെ പൂർണ്ണമായ പരിപാലനത്തിന് ഇത് അപര്യാപ്തമാണ്. ഏറ്റെടുത്തു നടത്തുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ ഗുണനിലവാരം ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് വകുപ്പിൽ ഇപ്പോൾ തന്നെ സംവിധാനങ്ങൾ ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തിയ ശേഷം നിശ്ചിത കാലാവധിക്കു മുമ്പായി ഉറപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവുകളും നടപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഇതിൽ വിശദമായ വിവരങ്ങൾ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് വിവരം നൽകാൻ സാധിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ഉണ്ടാകുമെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നുണ്ട്.

റോഡുകൾ വികസനം